

振奋精神 真抓实干 为圆满完成

上汽国际召开 2008 年

全员培训 狠抓安全生产 学习公文写作

公司邀请有关领导、专家就安全生产和公文写作对全体员工进行了培训。国机集团经营管理部业务管理处处长王为民首先就安全生产问题为大家做了详细的讲解。他首先肯定了上汽国际在安全生产工作方面的突出表现。在接下来的培训中,王为民处长结合有关法律法规以及大量的案例,详细生动地阐释了安全生产要做什么、要实现什么目的,企业以及领导、员工在安全生产中的责任等问题。最后,王为民处长还就危险源的辨识、风险的鉴定以及奥运期间的安全生产问题等具体做了进一步的讲解。

随后,空军指挥学院作战指挥部许

福臣教授为大家系统地讲解了公文写作的系列问题。许福臣教授首先强调了公文写作的重要作用,并对公文写作的现状进行了简单的分析。在公文写作的实际操作上,许福臣教授从公文写作格



式、写作要领、写作思路等几个方面进行了系统全面的讲解,并结合具体的案例进行分析。许福臣教授提出,要注重积累、善于思考、勤写多练,不断提高自己的公文写作水平。



英模事迹报告会 学习英雄精神 提升职业水平

作为上汽国际阳光沙龙揭幕后的首次活动,公司邀请战斗英雄史光柱为大家做了一场题为《从我的生活中看人生》的主题报告会。

报告中,史光柱从自己的亲身经历出发,向大家介绍了其参军入伍到多次战斗的光荣事迹以及负伤致残后,自强不息,努力拼搏,树立坚定的信念,二次成才的经历,并和大家一起分享了自己的人生感悟。他说,首先要树立正确的人生观和价值观;其次要找准并不断完善自己的定位,要坚定信念,要有奉献精神;最后,要不断提高自己的素质,将学习兴趣化、习惯化、规范化。

史光柱同志报告结束后,中国人力资源协会副秘书长、中国人力资源管理大奖组委会常务副秘书长倪军结合史光柱人生的辉煌轨迹为大家介绍了英雄精神的职业化问题,并指出,英雄精神是职业精神的最高境界,每一个人都应该以

英雄为榜样,提升自己的职业化水平。

■史光柱简介

史光柱,男,汉族,云南省马龙县人,1963年出生,1981年入伍,1984年1月入党,2005年10月从部队副政治委员职位退休。先后荣立一等功1次,二等功2次,三等功2次,1984年被中央军委授予“一级战斗英雄”荣誉称号。1990年被总政治部、组织部、人事部、宣传部、中国残联联合授予“全国自强模范”称号,2006年被中国文联、中华基金会联合评选为



“全国十佳卓越人物”。现任中国残联作家联谊会副会长、中国作家协会会员,发表了大量诗歌、散文,出版了《眼睛》、《黑色的河流》等6部诗文集,在国内外各种刊物发表诗歌散文540多篇,17次获国家级文学奖,许多作品被俄、法、英等国翻译并广为传播。

2000年在国家有关部门举行的对中华民族千年思想文化有卓越影响的人物评选中唯一入选的新中国英模,被誉为中国的“保尔·柯察金”。



阳光沙龙 打造交流平台 促进共同发展

7月26日,上汽国际职工阳光沙龙正式启动。上汽国际总裁刘敬敏,中国人力资源协会副秘书长、中国人力资源管理大奖组委会常务副秘书长倪军共同为阳光沙龙揭幕。

上汽国际工会主席、人力资源部总经理彭明京在解释阳光沙龙这一活动时说:“我们希望它作为一个交流的平台,让广大员工在这样一个民间的、自由的论坛中交流思想,为大家带来一缕‘阳光’。”“上汽国际工会委员宋长颖为大家宣读了阳光沙龙2008年的活动计划,她表示,阳光沙龙将不定期地组织各种讲座、培训,同时还将通过座谈、交流等形式不断收集员工的思想反映,促进公司与员工的共同发展。



在总结会上,经李建副总裁代表公司做了题为《振奋精神 真抓实干 为圆满完成2008年各项工作任务而奋斗》的工作报告。

报告首先指出,2008年以来,国家宏观经济政策发生了重大变革,以外贸为主业的国有企业经营发展面临严峻挑战。面对今年国家经济环境的重大变化和国内诸多不利经济因素的影响,公司沉着应对,科学决策,一手抓成熟业务的稳定发展,一手抓新业务的市场开拓,经过公司全体员工的共同努力,保持了上半年经营成果的平稳增长,保持了公司和谱、稳定、快速发展的势头,做到了依靠科学决策支撑业务发展,依靠创新促进企业进步。

2008年上半年,上汽国际围绕全面落实“一五”发展战略规划这一主题,以提高经济效益为中心,对内不断规范运营管理,加快公司发展步伐,推动企业文化落地,加强组织自身建设;对外抓住各种机遇积极拓展新市场,创新多元化的经营模式,打造上汽国际品牌,努力实现连续三年翻番的奋斗目标。

上半年工作总结

上半年,上汽国际内部追求和谐发展,努力探索新的业务模式,外部寻求合作共赢,努力构筑公司新的资本格局和业务市场布局,在业务工作中,积极开拓贸易、投资领域,积极探索创新外贸展新市